

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Intesa Sanpaolo, matična grupacija Banca Intesa, proširila internacionalnu mrežu Divizije za poslovanje sa privredom i investiciono bankarstvo

Filijala za poslovanje sa privredom u Istanbulu

Milano, 12. jun 2014. – Intesa Sanpaolo, matična grupacija Banca Intesa, otvorila je filijalu za poslovanje sa privredom u Istanbulu. Na ovaj način, Grupa je dodatno potvrdila svoju posvećenost pružanju podrške kompanijama koje žele da razviju poslovanje na turskom tržištu, kao i održavanju spoljnotrgovinskih i finansijskih veza između Turske i Italije.

Na tržištu Turske Intesa Sanpaolo prethodno je poslovala putem predstavništva u Istanbulu, a od danas je i jedina italijanska bankarska grupacija sa sopstvenom i direktno operativnom korporativnom filijalom u Turskoj.


„Ulaskom na tržište Turske donosimo naše iskustvo 'globalnog partnera' u pogledu bankarskih i finansijskih usluga, savetovanja i pomoći kompanijama koji žele da rastu ili da započnu svoje poslovanje u ovoj zemlji“, rekao je Gaetano Mićike (Gaetano Miccichè), član Izvršnog odbora i direktor Divizije za poslovanje s privredom i investiciono bankarstvo Intesa Sanpaolo. „Uvereni smo u važnost našeg prisustva na tržištu koje ima ključni značaj za trgovinu i tok investicija između Evrope, Srednjeg istoka i Centralne Azije. Filijala će moći da iskoristi snagu koja potiče iz sinergije sa našim ostalim bankama u Italiji i inostranstvu, a istovremeno će obogatiti naša znanja i obezbediti još personalizovanije usluge klijentima, kompanijama iz Italije, Turske i ostalih zemalja“, dodao je Mićike.

Filijala u Istanbulu je deo internacionalne mreže Divizije za poslovanje sa privredom i investiciono bankarstvo i posluje u bliskoj saradnji sa međunarodnom mrežom i italijanskim bankama Grupe kako bi klijentima obezbedila rešenja koja su na najbolji način prilagođena njihovim kratkoročnim i srednjoročnim potrebama. Poslovnom sektoru na raspolaganju će biti sveobuhvatni paket proizvoda i servisa - od usluga poslovanja sa privredom i finansiranja izvoza, preko domaćeg i međunarodnog platnog prometa, do proizvoda iz oblasti trezora. Pored toga, filijala će blisko sarađivati sa Banca IMI, investicionom bankom Grupe, na polju strukturnog finansiranja, projektnog finansiranja i finansiranja akvizicija, savetovanja za spajanja i akvizicije, tržišta kapitala, prekogranične transakcije i upravljanje finansijskim rizikom.

Intesa Sanpaolo nastavlja da sprovodi razvojne projekte i da ojačava svoju međunarodnu Diviziju za poslovanje s privredom i investiciono bankarstvo. Otvaranje filijale u Istanbulu je rezultat selektivnog rasta Grupe u zemljama sa velikim razvojnim potencijalom kao što je Turska, koja predstavlja važno ciljno tržište i jedno od vodećih trgovinskih partnera Italije.



* * *

INTESA  **SANPAOLO** je prisutna u više od 40 zemalja u svetu, i u najvažnijim svetskim finansijskim centrima kroz mrežu filijala, predstavništava i banaka specijalizovanih za poslovanje s privredom koje posluju preko međunarodne Divizije za poslovanje s privredom i investiciono bankarstvo i pružaju podršku za prekogranično poslovanje njenih klijenata privrednih subjekata. Divizija takođe koordinira rad četiri predstavništva: Dubai (sa kancelarijama u Abu Dabiju, Bejrutu, Kazablanci, Kairu, Tunisu i novom filijalom u Istanbulu); London (Amsterdam, Frankfurt, Madrid, Pariz, Atina, Moskva, Stokholm, i Varšava); Hong Kong (Šangaj, Singapur, Tokio, Peking, Ho Ši Min, Bombaj, Seul i Sydnej); Njujork (Sao Paulo i Santiago).